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Рассматривается скалярное уравнение вида
i(?)=-a(?)x(r-/■(/)), (1 )

где a : R ^  г  \R ^  ‘ непрерывные функции.
В случае a { t ) ^  a , r { t ) ^ r  точная область устойчивости урав­

нения (1) описывается условием Q < a r  ^  лг/2 . В неавтономном 
случае условие

а  = sup \ a { s ) d s  < —, V/ > > О (2)

гарантирует равномерную устойчивость.
Обозначим = sup{r(.y): 5 -r(.s) = /}. Предположим, что

для некоторых а<3/2 ,Гд>0 и непрерывной функции 
р  \ R^ R  имеет место

/ 1

^ a { s ) d s ^ a ^ -  p { t \  Ja(.y)/7(5’ + r"‘(5'))af5 < О,

где А(г) = min|r(/),sup|o < Г < ?: ja(5')is’| | .  Выполнение

(3)

усло­

вий (3 ) гарантирует равномерную устойчивость уравнения ( 1 ). 
Если в (3) нельзя положить р(/)= О , то условие (2) будет нару­

шено. Например, в случае а(^)= cos-^я^ + І, = у  условия

..ч 3 / ч 1 8  .(3) выполняются с а =  —, p \ t ) = —  + — s m n t  и, следователь- 
2 6  9л-

но, уравнение ( 1 ) равномерно устойчиво, несмотря на то, что

j  a { s ) d s  >  —  > — для любых А: е N .
/.-К/) 2 2 9
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